



不拿“公家”一分钱 热心为民维权

七旬老“站长”好事做了一箩筐

本报讯(通讯员吕新林 孙日成 胥著诚)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”7月1日上午,70岁的嘉鱼县官桥镇舒桥社区消费维权站站长张秉涵,站在党旗下,举起右手宣读入党誓词。

今年70岁的张秉涵老人,自2005年被县工商局聘请担任舒桥社区消费者投诉站站长以来,不拿“公家”一分钱,十年如一

日,热心为民维权做好事。他先后调处消费纠纷案件300多起,为群众挽回经济损失100多万元。老人义务替民维权的辛勤付出,换来了老百姓和社会的认可,也赢得了上级领导的充分肯定。老人在家设立的消费维权站不仅连续3年评定为先进单位、先进工作者,而且还在2008年被市委宣传部、市电视台评为“消费维权年度十大人物”,同年他还被授予“湖北省消费维权特别贡

献人物奖”;去年6月,维权站还被省工商局授予“省级示范店”称号。

今年上半年他“四喜临门”,即:社区党支部吸收他入党;市工商局领导推荐他入围“中国消协12315特别贡献人物提名奖”;市工商局邀请中央电视台财经频道记者用5分钟时间录音报道其动人事迹;近日当地政府和工商部门一致把他作为“嘉鱼最美优质服务明星”候选人进行推荐。

古田村,看病的村民围住了白衣天使

本报讯(记者方达星)昨日上午,湖北科技学院基础医学院大学生党员志愿者和麻塘风湿病医院的医护人员,来到咸安区汀泗桥镇古田村,为村民义诊赠药,并向村里的留守儿童送去别样的关爱。

当天早上,古田村的村民早早地便聚集在村委会办公楼前等候,看到医生到来,村民便围了上去,量血压、做心电图、解答病情……医生忙得不亦乐乎。做完检查,村民李春香领了两瓶治疗风湿病的药,感叹地说:“现在政策真是好,下乡送医为我们送来了实惠。”李春香告诉记者,到城里去看病费时费力还费钱,坐车去医院排队、挂号、找科室……至少需要半天时间,而今天在家门口就能看病,还免费送药,为村民送来了真正的实惠。

在免费义诊的同时,大学生党员志愿者还给村里的留守儿童讲课、表演节目,一起做游戏,并捐赠了书包、画笔等文具。

党员学生庞洪说,通过前期走访调查,他们了解到村里没有学校,孩子上学要去很远的地方,而且村里留守儿童和留守老人比较多,出于对他们的关注,学校就策划了一个“送医送药送爱心”的活动,希望能给予他们



一些帮助。

麻塘风湿病医院的医护人员为看病的村民

赠送了主治风湿病、颈椎病、腰腿疼等常见症状的药物,同时还为留守老人赠送了保健药酒。

爱心企业帮助寒门学子圆大学梦

本报讯(记者庞贊 通讯员彭洪)记者日前从团市委获悉,我市2014年度“希望工程·助学圆梦”行动启动以来,已有2家企业表示愿意出资资助贫困大学生。

爱心企业恒威装饰负责人表示,看了本报

的报道后,公司决定在7月19日举办家装感恩助学招募会,将活动当日客户所交的定金,全部捐赠团市委助学基金。“我们目前还不知道捐赠钱款的多少,也不知道能帮助多少名学生,我们只是想尽一下自己的心意。”该负责人说。

团市委工作人员介绍,“希望工程·助学圆梦”活动还在继续中,除了恒威装饰之外,还有一家企业捐资。希望有爱心的社会各界人士和单位都能加入进来,帮助更多的寒门学子圆大学梦。

爱岗敬业 无私奉献 ——记市城管执法局党办主任、局机关党支部书记吴汉明

有意义和价值。”

他是这样说的,也是这样做的,现在离他正式退休只有一个多了,还是依然每天坚守在岗位上。每每有同事问“老吴,你都快退休了怎么还按时上下班啊”,他总是笑着回答说“做习惯了,在家也是闲着,到单位来上班还可以干点事,心情也舒畅些”。朴实的语言,质朴的行为,默默地用自己的实际行动践行着一个共产党员的责任与誓言。

严于律己,履职担责尽忠心

老吴的家住在永安城区,自2006年到局机关上班后,每天上下班要来回4趟,但他从不迟到,是来得最早的几个人之一。到单位后也不闲着,扫扫地、抹抹桌、烧烧水,有时看到厕所里卫生状况不好,还不怕脏、不怕累、不怕吃亏,主动把卫生打扫干净。

有一次,他突发尿结石,请了假到医院打了一天针,第二天又继续回单位上班。老吴时常以“老牛明知夕阳晚,无须扬鞭自奋蹄”的名言自勉。不管是在办公室、法制宣传科,还是党办,始终做到干一行爱一行钻一行。在办公室从事文字工作时,只要材料

没完成,领导没通过,便心里不踏实,中午加班加点,晚上也睡不好觉,直到高质量的完成了工作任务,他才松口气。在党办从事党务工作时,工作千头万绪,每一项工作都与全局有着密切联系,要厘清工作思路,分清轻重缓急,统筹兼顾,全面安排,忙而不乱,紧张有序。他凭着强烈的责任心,逐步建立起了严格规范的工作制度,办事程序,使党务工作纳入了制度化、规范化、科学化的管理轨道,提高了党办的整体工作质量和效率。将个人喜乐忧愁与单位的建设发展紧紧联系在一起,赢得了大家的一致认可。

勇于开拓,奋发求为有恒心

吴汉明工作40年来,从事过很多岗位,担任过副区长、副局长和副局长。2006年市区一体化后,他借用到局办公室从事文字工作,成为一名副科级“临时工”。对此,老吴没有抱怨,没有气馁,更加珍惜工作岗位,珍惜工作机会,从没有休过一次年休假。以前,城管局文字资料不多,档案资料不全,很多工作无资料可查,甚至是空白。如今,仅老吴一个人每年书写的材料就达到十几万字,编辑的相关资料几十册。2008年,由于工作成绩优异,市局定编将他留在了局机关。2011年提拔为正科级,先后任局法制宣传科科长、党办主任,结束了24年多的副科级历史,他从内心感激不尽,并把这种感恩转化为默默工作进取的不竭动力。作为一名老同志、老党员,他明白机关工作涉及面广,如果不注意加强学习

借个车费借了两年还没回家
网友曝光一老人
天天在街上找人“借钱”



本报讯(记者张隐曜)“从去年到今年第五次找我了,利用别人的同情心和善心进行欺骗好玩吗?”昨日上午,网友“宇若羽”发帖曝光了一位老人的照片,称其以借钱为由屡屡行骗。

在帖子中,“宇若羽”表示,照片上的老人经常活动在咸宁街头,到处找人说借两元钱。“宇若羽”称:“本来去年就想曝光,觉得一老人也不容易,没想到一年了他还在做这行。曝了,大家不要上当受骗。”

多名网友回帖表示,这名老人的“借钱”行为由来已久。ID名为“蓝墨汁de甜味”的网友称,“高中碰到很多次,给了两次,咱大学都毕业了他还在借。”网友“逾期”表示:“前年就见过他,每次都给了,就觉得奇怪。借个车费借了两年还没回家。”网友“老汀泗”则揭秘道:“这人是汀泗桥西湖村的,他家有楼房,还挺大的,找人借钱是他的职业了……反正我借给他的钱快20年了,算利息都不知道该要多少了。”

不过,也有网友认为,利用别人的同情心行骗固然可恨,但直接曝光老人的照片并不妥当。

咸宁平合律师事务所的王慧律师表示,网友若未经他人允许,也未经公安机关的调查核实就公布所谓骗子的照片,曝光其家庭住址、姓名等个人信息,则存在侵犯他人隐私权的嫌疑。

“老人若隐瞒自己真实的生活状况,伪装出可怜的形象,骗取他人同情,从而达到骗取钱财的目的,这就构成诈骗,属于执法部门打击范围。”王律师指出,若涉及数额巨大即构成犯罪。他建议,网友可搜集证据,走法律途径,向公安机关报案。

和不断更新知识就无法胜任工作,无法执行领导决策和机关工作秩序。为了尽快进入工作,提高业务素质,他一方面加强学习、研究政策法规;一方面加强调查研究,提高自身素质,争做一名称职的党务政务工作者。他多次获得局系统“先进个人”称号,连续两年获得市委、市政府评为“先进个人”荣誉,2011—2013连续3年获市“优秀公务员”称号。

默默奉献,保持一颗平常心

40余年的历程中,他有过人生高地,也有过人生低谷。谈心时,老吴曾在原咸安区公用事业局和副县级城管局工作期间,有两次因工作出色被单位向上级推荐拟提拔为正科级,但由于历史原因和机构改革等客观因素而最终没有批复,使他在副科级领导岗位上干了24年。即使是这样,他仍然默默工作,无怨无悔,始终保持着一颗平常心。他无论是被借用到了局办公室成了一个普通工作人员从事文字工作,还是负责党办工作的主任;无论是自己负责的工作,还是协助同事办理的工作,因为年纪大了不会电脑,但他面对着繁重文字工作不悲观、不退缩,放弃双休、加班加点,用朴实的方式、艰辛的汗水在稿纸上一个字一个字地堆积着,一个标点符号一个标点符号地斟酌着,再请年轻的同事帮忙用电脑敲打成文字打印出来,又一个字一个标点符号地校正,无论是“大材料”,还是“小材料”,都保质保量地完成。

(通讯员彭建平)

温泉阳光幼儿园秋季招生正在进行中!

本园秋季招收2.5—6岁小、中、大、学前班适龄儿童;暑期班开班时间:7月3日至8月28日。

招生电话:0715—8268679 15571552648(李老师)
园址:温泉潜山商业街对面温泉阳光幼儿园内